



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1119

24.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 6

13 ZNÁRODNENÍ

"Žiadame znárodnenie všetkých (doteraz) už socializovaných podnikov (trustov)."

Marxizmus považuje súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov za rozhodujúcu prekážku budovania socialistickej spoločnosti a ospravedlňuje vykorisťovanie tzv. nadhodnotou, ktorú kapitalisti dosahujú vykorisťovaním pracovnej sily pracujúcich, pretože zisk podnikateľa je vždy väčší ako peniaze vynaložené na pracovnú silu pracujúcich (mzdy).

Celá táto teória neobstojí:

Zdrojom vykorisťovania nie je nadhodnota, ale otroctvo úrokov. Ten je na vine toho, že nielen robotník, ale celé národné hospodárstvo je vykorisťované v prospech skrytých finančných síl.

Ani súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov nie je prekážkou budovania nemeckého socializmu:

Skutočný socializmus nie je založený na myšlienke rovnosti, ale na myšlienke spravodlivosti! Preto nie je cieľom socialistického ľudového spoločenstva odstrániť všetky vrstvy a rozdiely v príjmoch. Snaha o bohatstvo a majetok je v každom prípade eticky oprávneným motorom národného hospodárstva - ale len dotedy, kým nie je namierená proti spoločnému dobru, resp. kým ju má umožniť a podporiť príjem z práce a bez námahy!

NSDAP nie je proti súkromnému vlastníctvu - dokonca ani proti súkromnému vlastníctvu výrobných prostriedkov. Nevyjadruje ani žiadne námietky, ak podnikateľ čerpá zo svojho podnikania toľko peňazí, koľko ospravedlňuje jeho výkon. Hornú a dolnú hranicu príjmov stanovuje národnosocialistický Volksstaat tak, aby boli dostatočné na to, aby Volksgenossen - podnikateľa alebo nepodnikateľa - podnietili k čo najväčšiemu záväzku voči Volksgemeinschaft, ale aj na to, aby zabránili udržaniu alebo vzniku nových spoločenských tried.

Mimochodom, národnosocialistický ľudový štát nekontroluje VLASTNÍCTVO, ale VYROVNANIE nad výrobnými prostriedkami. To znamená:

Podnikateľ si zachováva dispozičné právo nad svojím podnikom len dotedy, kým ho riadi v rámci záujmov národného spoločenstva a štátnych hospodárskych plánov. Ak je jeho činnosť v rozpore s tým alebo ak je jeho výkon nedostatočný, je dočasným riadením poverený štátny komisár, a to dotedy, kým podnikateľ nepreukáže ochotu pracovať v súlade s tým, alebo kým v rámci znárodnenia nie je zbavený aj vlastníctva výrobných prostriedkov.

Takéto opatrenie je však výnimkou, pretože je nepravdepodobné, že by podnikateľ úmyselne vyvolal takýto zásah štátu.

Národnosocialistický ľudový štát využíva na riadenie národného hospodárstva hospodárske plánovanie - nie však individuálne plány podľa vzoru marxistických štátov, ktoré potláčajú všetku individuálnu iniciatívu, ale prostredníctvom rámcového plánu, ktorý sa riadi týmto princípom:

To, čo sa plánuje, nie je to, čo sa dá naplánovať, ale to, čo sa musí naplánovať.

Na uskutočnenie takéhoto rámcového plánovania však národno-socialistický ľudový štát potrebuje priamy vplyv na hospodárstvo, a to aj bez toho, aby musel v každom prípade využívať zložité nástroje menovania štátnych komisárov. Preto je nevyhnutné, aby sa kľúčové odvetvia národného hospodárstva previedli do vlastníctva štátu, a tak sa na ne mohlo priamo vplývať.

Patria sem predovšetkým všetky peňažné podniky, ako sú banky, poisťovne atď., pretože štát musí mať úplnú kontrolu nad všetkými peňažnými oblasťami a financiami.

NSDAP vo svojom straníckom programe požaduje aj znárodnenie všetkých podnikov, ktoré už boli socializované, pretože ich vlastníctvo, ktoré je často anonymné, predstavuje nebezpečenstvo pre slobodu národného hospodárstva - najmä preto, že jasné súkromné vlastníctvo, ktoré môže pôsobiť ako motor, tu už aj tak neexistuje (vedúcu úlohu tu už tiež nemá dynamická podnikateľská osobnosť, ale vedúci manažment, ktorý pracuje nezávisle od vlastníkov akcií a podobne). Okrem toho sú takými podnikmi zvyčajne tie veľké, hospodársky a politicky významné podniky, nad ktorými si národnosocialistický štát nárokuje úplnú kontrolu s cieľom riadiť hospodárstvo.

Celkovo je teda národnosocialistické národné hospodárstvo čiastočne súkromnou, čiastočne znárodnenou formou hospodárstva, ktoré je riadené pomocou všeobecného rámcového plánovania, ale v ktorom si zodpovedne uplatňované súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov zachová svoje miesto, pokiaľ sa neobráti proti záujmom národného spoločenstva.

Podniky v jasnom súkromnom vlastníctve - najmä v nezávislej strednej triede - preto nielenže nie sú proti, ale ako motor národného hospodárstva sa tešia osobitnej podpore zo strany národnosocialistického ľudového štátu.

14 PODIELY NA ZISKU

"Žiadame rozdelenie zisku vo veľkých podnikoch"

NSDAP obhajuje vznik súkromného vlastníctva, pokiaľ nevedie k vzniku ostrých triednych bariér a neobráti sa proti záujmom národného spoločenstva. Podporovať sa má najmä hromadenie majetku obyčajnými ľuďmi, ktoré nenarúša triedne bariéry, ale ich odbúrava a neškodí národnému spoločenstvu, ale prospieva mu.

Na tento účel NSDAP požaduje vo veľkých podnikoch podiel na zisku. Obmedzenie takéhoto rozdelenia sa vysvetľuje tým, že malých a stredných podnikov, ktoré sú spravidla jednoznačne v súkromnom vlastníctve a ako také sú chránené, sa nedotkne. V záujme spravodlivosti v rámci národného spoločenstva je však samozrejme, že tým príslušníkom národného spoločenstva, ktorí nie sú zamestnaní vo veľkých podnikoch, bude prostredníctvom zákonných kompenzačných opatrení zabezpečené, aby sa aj oni podieľali na národnom bohatstve.

V každom prípade je podiel na zisku vo veľkých podnikoch jednoznačne zameraný na doteraz socializované podniky, ktoré znárodnil národnosocialistický Volksstaat. Takýto podiel na zisku má zmysel len ako účasť na výrobných prostriedkoch podniku, pretože takýmto spôsobom sa podporuje väzba pracovníka na jeho prácu a prebúda sa jeho samotný osobný záujem na úspechu, keďže jeho podiel na zisku závisí od konkrétneho dosiahnutého zisku.

Všetky znárodnené podniky, ktoré dosahujú značný zisk, sa preto čoskoro znovu založia, pričom tentoraz sa polovica podielových listov vydá robotníkom ako neodňateľné vlastníctvo robotníkov vo výrobných prostriedkoch a druhá polovica Nemeckému pracovnému frontu. Betriebsgemeinschaft a DAF sa tak stávajú vlastníkami podniku.

Z tohto nariadenia sú vylúčené všetky podniky, ktoré zarábajú peniaze, ako aj všetky podniky, ktoré sledujú neziskové ciele, a preto nevyhnutne fungujú viac-menej so stratou. Zákonné predpisy o odmeňovaní sa vzťahujú aj na tamojších zamestnancov za ich účasť na národnom majetku.

Keďže v národno-socialistickom ľudovom štáte je dispozičné právo nad výrobnými prostriedkami - až na extrémne výnimky - naďalej viazané na súkromné vlastníctvo, v prípade veľkých podnikov, ktoré prechádzajú do robotníckeho vlastníctva, to znamená, že továrenská komunita a DAF sú pánmi podniku, pretože sa stali jeho vlastníkami. Podiel na zisku preto nevyhnutne vedie k spoluzodpovednosti ľudového súdruha vo svojom podniku. Túto spoluzodpovednosť vykonávajú závodné rady, ktorých právomoci sú rozšírené a ktoré sú zložené na základe tretinovej parity:

Jednu tretinu zamestnaneckých rád vymenúva štát, jednu tretinu Nemecký pracovný front ako patrón a zástupca záujmov nemeckých zamestnancov ako celku a ďalšiu tretinu volia priamo zamestnanci závodu.

Aby sa zabránilo znevýhodneniu ostatných pracovníkov, zavádza sa podobná spoluzodpovednosť v znárodnených a súkromných podnikoch nad určitú veľkosť - v znárodnených podnikoch sa zamestnanecká rada skladá rovnako ako v socializovaných podnikoch, ktoré boli prevedené do vlastníctva pracovníkov. V súkromných spoločnostiach sú zamestnanecké rady zložené po jednej tretine zo zástupcov spoločnosti, pracovnej fronty a zamestnancov spoločnosti.

Takto sa s hromadením majetku ľudového spoločníka zároveň podporuje jeho spoluzodpovednosť a podiel na zisku ľudového bohatstva, a tak sa buduje skutočné ľudové spoločenstvo.

15 DÔCHODKY

"Žiadame o veľkorysé rozšírenie dôchodkového systému."

Národnosocialistický ľudový štát je založený na etickom princípe práce, čo vedie k realizácii ľudového výroku:

Ak nepracuješ, nejedz!

Tie prvky v ľudskom tele, ktoré sú pre ľudí škodlivé a ktoré si nedokážu zvyknúť na poctivú prácu užitočnú pre spoločnosť, sú odstránené ako asociálni paraziti a nasadené na nútené práce. Aj oni sú tak nútení jesť len vtedy, keď si to zaslúžia svojou prácou.

Výnimku tvoria tí príslušníci ľudu, ktorí nie vlastnou vinou ešte nie sú alebo už nie sú schopní zapojiť sa do pracovného procesu - t. j. najmä deti, pre ktoré program NSDAP požaduje čo najlepšie vzdelanie, ľudia, ktorí sú nie vlastnou vinou chorí, o ktorých sa prirodzene stará Volksgemeinschaft, zatiaľ čo NSDAP všeobecne bojuje za pozdvihnutie Volksgesundheltu, ale predovšetkým starí príslušníci ľudu, o ktorých sa má "veľkoryso" starať v súlade s terajším bodom 15 programu strany!

Týmto spôsobom strana vyjadruje mimoriadnu úctu k celoživotnej práci ľudí, ktorí si počas svojho dospelého života verne a spoľahlivo plnili svoju pracovnú povinnosť. Nie sú - ako v kapitalizme - vytláčaní na okraj spoločnosti ako neproduktívni stravníci, ale v národnosocialistickom ľudovom štáte si užívajú starobu, ktorá sa vyznačuje úctou spoločnosti k ich celoživotnej práci a ktorú môžu formovať bez finančných starostí.

Súčasný dôchodkový systém je smrteľne chorý a nespravodlivý. Je potrebné ho úplne zreorganizovať:

Spravodlivý a štedrý starobný dôchodok musí byť založený na princípe, že nemecký občan si určuje výšku svojho starobného dôchodku vlastnou celoživotnou prácou - čím lepšie pracoval na svojom mieste a podľa svojich schopností, tým vyšší bol jeho príjem. Tento príjem mu musí byť vyplácaný v plnej výške ako dôchodok aj po odchode do dôchodku z pracovného života! Čokoľvek iné by bolo nespravodlivé, pretože zníženie svojho príjmu by mohol chápať len ako trest za biologický údel starnutia, čo by bolo výsmechom akéhokoľvek zmyslu pre spravodlivosť.

Pre osamelé ženy v starobe sa zavádza štedrý ľudový dôchodok ako štandardný dôchodok, ktorého výška sa však zvyšuje s každým dieťaťom, ktoré žena počas svojho života porodila a vychovala. Tieto prídavky na deti sa budú vyplácať aj tým ženám, ktoré v starobe ešte žijú so svojimi manželmi, a preto nemajú nárok na ľudový dôchodok, ale napriek tomu sa im má dostať uznania za ich celoživotnú prácu matiek.

Dôchodky sa vyplácajú priamo zo štátneho rozpočtu, národnosocialistický ľudový štát tak ručí za bezpečnosť a výšku platieb. Potrebné prostriedky sa získavajú prostredníctvom dôchodkovej dane - doteraz obvyklé zrážky zo mzdy na dôchodkové poistenie sa vynechávajú.

Nový dôchodkový systém predstavuje pre Volksgemeinschaft značné bremeno, najmä pokiaľ budú pretrvávať následky dnešnej klesajúcej pôrodnosti. Tieto bremená sú však pre Volksgemeinschaft čestnou povinnosťou a budú primerane ohodnotené.

16 PODPORA MALÝCH A ŠTREDNÝCH PODNIKOV

"Žiadame vytvorenie zdravej strednej vrstvy a jej zachovanie, okamžitú komunalizáciu veľkých obchodných domov a ich prenájom za nízke ceny malým obchodníkom, čo najostrejšie zohľadnenie všetkých malých obchodníkov pri dodávkach štátu, krajov či obcí."

NSDAP považuje súkromné vlastníctvo a prirodzenú snahu človeka o zisk za motor zdravého národného hospodárstva. Bojuje len za zavedenie hornej a dolnej hranice príjmu, aby sa zabránilo vzniku alebo udržaniu prudkých triednych bariér, za následné zrušenie všetkých príjmov bez práce a námahy a za to, že súkromné vlastníctvo nikdy nemôže byť zamerané proti spoločnému dobru. V ostatných prípadoch sa však zasadzuje za zachovanie súkromného vlastníctva - dokonca aj výrobných prostriedkov pri známych obmedzeniach - a za štedré odmeňovanie tých súdruhov z ľudu, ktorí na svojom mieste dosahujú špičkové výkony. Tí, ktorí nadobudli majetok tvrdou prácou a zodpovedne s ním narábajú, sa nemajú čoho báť!

NSDAP však chce nielen zachovať ťažko nadobudnuté súkromné vlastníctvo, ale aj podporovať tvorbu súkromného vlastníctva na širokom základe - napríklad prostredníctvom podielu na zisku zamestnancov veľkých podnikov a iných foriem účasti na národnom bohatstve.

Pozornosť NSDAP ako strany nemeckého národného spoločenstva sa však

nesústreduje len na völkisch spech a masu námezdných robotníkov, ktorí sú v kapitalizme často znevýhodnení, ale rozhodne sa zasadzuje aj za zachovanie a podporu zdravých stredných vrstiev.

Zdravá stredná trieda je zdrojom sily národného spoločenstva.

Obhajoba stredných vrstiev zo strany NSDAP bola často nesprávne chápaná, takže občas chceli ľudia dokonca nesprávne chápať stranu ako maloburžoáznou strednú vrstvu - čo je skutočne groteskné nedorozumenie!

V skutočnosti NSDAP rozhodne bojuje proti všetkým nebezpečenstvám a tendenciám proletarizácie strednej triedy - stredná trieda rozdrvená medzi hornou triedou bažiacou po zisku a vykorisťovanou robotníckou triedou by bola pre Volksgemeinschaft katastrofou a viedla by k nemilosrdnému a sebazničujúcemu triednemu boju, na ktorý marxisti tak dychtivo čakajú. Zničenie strednej triedy by veľmi sťažilo, možno až znemožnilo obrovskú výchovnú prácu národno-socialistického hnutia smerom k Volksgemeinschaft.

Zachovanie strednej triedy však dáva vyššej triede príklad a pripomienku, aby nestratila kontakt s ľudom a nešla proti jeho záujmom, a robotníckej triede dáva nádej, že tiež dosiahne prosperitu vlastnou prácou a s podporou sociálneho programu našej strany.

V tomto ohľade sa NSDAP usiluje o vytvorenie národného spoločenstva založeného na strednej triede, v ktorom vládnuca trieda a robotnícka trieda nie sú oddelené triedy, ktoré sa buď utápajú v luxuse, alebo sú chudobné, ale dynamické spoločenstvo s plynulými prechodmi. Napriek tomu NSDAP nie je maloburžoáznou stranou strednej triedy, ale národnosocialistickou robotníckou stranou:

Rovnako rozhodne, ako bojuje proti proletarizácii strednej triedy, bráni buržoázii robotníckej triedy! Stredná trieda, o ktorú sa usiluje NSDAP, už nie je buržoázna, ale vyznačuje sa etickým princípom robotníckej triedy, práce pre národné spoločenstvo! Stredná trieda teda charakterizuje ašpiračnú príjmovú a majetkovú situáciu, ale nie príkladný životný štýl. Stredná trieda má byť zachovaná a podporovaná ekonomicky, ale jej postoj k životu má nanovo formovať robotnícka trieda. V strednej triede teda vidíme ekonomickú, ale v robotníckej triede etickú oporu pri budovaní skutočného národného spoločenstva.

Podstatnou súčasťou strednej triedy je hospodársky sektor malého a stredného obchodu, ako aj najrôznejšie služby. Najmä tento sektor je vystavený veľkému pokušeniu parazitického spôsobu života. Nie nadarmo sa hovorí, že

"obchodník" je typickým protikladom "robotníka". A predsa je samostatne zárobkovo činné odvetvie obchodu a služieb pre národné spoločenstvo dôležité. Musí sa však - ako každá iná vrstva nášho národného organizmu - podriadit' železnému zákonu a princípu práce, ktorý bude presadzovať národnosocialistický ľudový štát. V novom poriadku sa aj obchodník a drobný živnostník stane pracovníkom pre národné spoločenstvo a v ňom.

Za tejto podmienky sa prostredníctvom požiadaviek uvedených v bode 16 ekonomicky stabilizuje a bude považovaný a uznávaný za rešpektovaného člena národného spoločenstva. Akýkoľvek buržoázny postoj alebo dokonca parazitické výstrelky budú potom už dávno prekonané a on sa stane skutočným súdruhom národa. V tomto zmysle Národnosocialistická robotnícka strana bojuje za nemeckú strednú triedu!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerwählter Güter ist ein Ideal, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandamaterial handelt oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
**FOR-DREYMARK!
MOD BOLSCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Stenicher der Dritte Reich
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!